
Ata da 4ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento
Econômico e Sustentável de Ouro Preto (CONDES-OP), ocorrida no dia

31/03/2022

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, na

Associação Comercial e Empresarial de Ouro Preto - ACEOP, situada na Rua São José,

Bairro  Centro,  foi  realizada  a  4ª  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de

Desenvolvimento  Econômico  e  Sustentável  de  Ouro  Preto  (CONDES-OP),  em

atendimento à Lei 1.081 de 04 de abril de 2018, que trata deste Conselho. Iniciando, Nina

cumprimentou a todos e solicitou autorização para gravar a reunião. Após autorização, fez

a conferência do quórum regimental e contou 5 (cinco) conselheiros presentes:  Samuel

Sabino Freitas, membro titular, representante da Secretaria Municipal de Governo, mas a

sua representação será substituída pela Secretaria de Desenvolvimento Econômico assim

que a Lei  de criação do CONDES e o Decreto que o nomeou forem alterados;  Hugo

Rafael  Nogueira  Gomes,  membro titular,  representante do Instituto  Federal  de  Minas

Gerais – Campus Ouro Preto (IFMG-OP);  Valmir Aparecido Maximiano, membro titular,

representante da Associação Comercial e Empresarial de Ouro Preto (ACEOP);  Vandeir

de  Assis  Gonçalves,  membro  titular,  representante  da  Agência  de  Desenvolvimento

Econômico e Social de Ouro Preto (ADOP);  Wagner Henrique Pereira, membro titular,

representante da Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas

Gerais  (Emater).  Participaram,  também,  Elisângela Mendes,  representante  da  Plan

Soluções;  Gustavo Henrique  Oliveira  Leite,  representante  da Secretaria  de  Turismo;

Franklin  Evangelista,  Secretário  Municipal  de  Agropecuária,  Nina  Gomes  Scaldelai,

secretária Executiva do CONDES-OP.  Nina informou as pautas a serem tratadas, sendo:

1. Aprovação da ata da 5ª Reunião Ordinária; 2. Nomeação do representante titular da

Secretaria de Turismo; 3. Apresentação do mapeamento das entidades para compor o

conselho. Dando sequência, o presidente Valmir cumprimentou todos e iniciou a reunião

tratando do 1º assunto apresentado na pauta, perguntando se os conselheiros estão de

acordo com a ata previamente enviada ao e-mail dos conselheiros. A ata foi aprovada por

todos os conselheiros presentes. Passando para o 2º assunto da pauta, o presidente deu

as boas-vindas e oficializou a nomeação do Gustavo como novo representante titular da

Secretaria Municipal de Turismo. Ao tratar do 3º assunto apresentado na pauta, foram

apresentadas algumas possibilidades de entidades para comporem o conselho. Diante do
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cenário discutido e da dificuldade de compor com entidades mais ativas, os conselheiros

presentes entenderam que a melhor solução para a ocupação das cadeiras do conselho é

através de uma chamada pública. Os conselheiros presentes decidiram sobre a realização

de um evento com o objetivo de convidar a sociedade civil e o setor produtivo para uma

apresentação do conselho, do PADE e da chamada pública para compor o conselho e

entender a importância do envolvimento dos setores no CONDES. Foi  decidido que o

evento  irá  acontecer  na  ACEOP,  no  dia  28  do  mês  de  abril.  Nada  mais  a  tratar,  o

presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico e Sustentável de Ouro

Preto, Valmir Maximiano, encerrou a reunião com os trabalhos registrados nesta ata que,

após lida e aprovada, será assinada por mim, Nina Gomes Scaldelai, juntamente com o

presidente, dando fé a ata aprovada.
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